
≠ kleurvlekken verwijderaar (marble stain 
colour remover) (≠ product 41)
HG "natuursteen kleurvlekken verwijderaar" (marble stain 
colour remover) verwijdert op eenvoudige wijze vlekken van 
koffie, thee, wijn, cola en andere gekleurde vlekken uit marmer 
en alle andere kalkhoudende natuursteenvloeren.

Gebruiksaanwijzing: Voor gebruik de lock verwijderen. 
De ondergrond moet volledig schoon, vet- en stofvrij zijn. 
De nippel op de voorzijde indrukken en een kwartslag 
draaien. Ondergrond vanaf 3-5 cm besproeien en 
aansluitend het product 30 minuten laten inwerken. 
Vervolgens het besproeide oppervlak afnemen met een 
spons en water. Bij sterke vervuiling de behandeling 
desgewenst na 30 minuten herhalen. Na gebruik de nippel 
weer een kwartslag terug draaien (blokkeerstand).

Attentie: Pas op: dit product kan bleekvlekken 
veroorzaken op andere materialen zoals kleding, 
metalen en verfwerk. Draag tijdens het gebruik van dit 
product rubber/plastic handschoenen. Vooraf altijd uitproberen 
op een kleine onopvallende plaats.  Dit product verwijdert geen 
vlekken veroorzaakt door vetten, oliën of roestvlekken. Oudere 
vlekken zijn mogelijk moeilijker, of zelfs niet te verwijderen. 
Toplaagbeschadigingen als gevolg van etsing door zuren zoals 
frisdranken of wijn, worden met dit product niet verwijderd. Gebruik 
om dit soort beschadigingen te herstellen de HG  "natuursteen 
toplaag hersteller" (HG  product 43). Koel, donker en rechtop 
vervoeren en bewaren. • Gegevensblad medisch personeel is op 
te vragen via +31 (0)36 54 94 777 • Consumenten informatieblad 
is te verkrijgen op www.HG.eu
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500 ml

HG "effaceur de taches colorées pour pierre naturelle" 
(détachant pour marbre & pierres naturelles) élimine facilement 
les taches de café, de thé, de vin, de boissons au cola et toute 
autre tache colorée du marbre et des autres types de sol en 
pierre naturelle calcaire. 

Mode d’emploi: Retirer le dispositif de blocage avant 
usage. Nettoyer le support minutieusement, de manière à 
ce qu’il soit exempt de graisse et de poussière. Appuyer 
sur le bec de pulvérisation et le tourner d’un quart de 
tour. Vaporiser le support à une distance de 3 à 5 cm, 
puis laisser agir le produit pendant 30 minutes. Ensuite, 
essuyer la surface vaporisée avec une éponge et de 
l’eau. En cas de saleté tenace, éventuellement répéter le 
traitement après 30 minutes. Après usage, retourner le bec 
de pulvérisation d’un quart de tour (position de blocage).

Attention: Attention: ce produit peut provoquer une 
décoloration sur d’autres matériaux, comme les textiles, les 

métaux et les peintures. Utiliser des gants en plastique/caoutchouc 
lors de l’application de ce produit. Toujours commencer par faire 
un test à un endroit peu visible. Ce produit ne vient pas à bout 
des taches de graisse, d’huile ou de rouille. Les taches anciennes 
peuvent être plus difficiles, voire impossibles, à éliminer. Ce produit 
n’efface pas les traces de corrosion causées par des substances 
acides telles que des sodas ou du vin. Pour réparer ces dégâts, 
utiliser HG "réparateur de surface en pierre naturelle" (HG produit 
n° 43). Transporter et conserver en position verticale, au frais 
et à l’abri de la lumière. • La fiche produit destinée au personnel 
médical peut être demandée au +31 (0)36 54 94 777 • La fiche 
d’information  desti née aux   consom mateurs est disponible à 
l’adresse www.HG.eu 
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≠ effaceur de taches colorées (détachant pour 
marbre & pierres naturelles) (≠ produit n° 41)

bevat o.a./contient entre autres:
anionogene oppervlakteactieve stoffen/agents de surface anion-
iques, chloorbleekmiddelen/agents de blanchiment chlorés < 5%
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WAARSCHUWING H315- Veroorzaakt huidirritatie. H319- Veroorzaakt ernstige oogirritatie. 
H400- Zeer giftig voor in het water levende organismen. EUH206- Let op! Niet in combinatie 

met andere producten gebruiken. Er kunnen gevaarlijke gassen (chloor) vrijkomen. 
P101- Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking 

houden. P102- Buiten het bereik van kinderen houden. P280- Draag beschermende 
handschoenen.P305+P351+P338- BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig 

afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, 
indien mogelijk; blijven spoelen. P337+P313- Bij aanhoudende oogirritatie: een 

arts raadplegen. P501- Inhoud en container afvoeren in overeenstemming 
met locale, regionale, nationale en internationale regelgeving. ATTENTION 

H315- Provoque une irritation cutanée. H319- Provoque une grave 
irritation oculaire. H400- Très toxique pour les organismes aquatiques. 
EUH206- Attention! Ne pas utiliser en combinaison avec d’autres 

produits. Peut libérer des gaz dangereux (chlore). P101- En cas de 
consultation d’un médecin, garder à disposition le récipient ou l’étiquette. 

P102- Tenir hors de portée des enfants. P280- Porter des gants de protection. 
P305+P351+P338- EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec 

précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si 
la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. 
P337+P313- Si l’irritation oculaire persiste: consulter un médecin. P501- Éliminer le 
contenu et le récipient en conformité avec toutes réglementations locales, régionales, 
nationales, et internationales.
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